



# РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

## МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

### БАСЕЙНОВА ДИРЕКЦИЯ „ИЗТОЧНОБЕЛОМОРСКИ РАЙОН”

#### ОТЧЕТ

за осъществената контролна дейност от Басейнова дирекция „Източноевропейски район” (БД ИБР) за месец май 2023 г.

✓ **Кратка обобщена информация за осъществената контролна дейност за периода и резултати от извършената контролна дейност:**

През месеца са извършени общо 255 броя проверки, от които 192 броя са проверки по разрешителни, издадени по реда на Закона за водите.

Обработени са общо 264 броя декларации по чл. 194б от ЗВ и обходи по подадени в БД ИБР процедури по издаване, изменение и продължаване на срока на действие на разрешителни.

Извършени са 27 проверки по подадени сигнали и жалби, като 14 от тях са получени на „Зелен телефон” и е дадено едно предписание.

В резултат на извършените 192 проверки по изпълнение на условията в издадените разрешителни са направени 12 броя предписания.

За предприемане на действия съгласно разпоредбите на Закона за водите, с цел осигуряване проводимост на речното легло са дадени 14 броя предписания.

В резултат на извършените контролни проверки са направени 9 броя предписания на основание чл.188, ал.1, т.13 от ЗВ.

През месец май са съставени 19 броя АУАН и са издадени 8 броя наказателни постановления. Общата стойност на наложени глоби / имуществени санкции е 1 550,00 лв. Постъпилите суми от наказателни постановления са 5 478,00 лв.

Постъпилите суми, представляващи събрани такси по Закона за водите, през месец май 2023г. са 616 163,00 лв.

✓ **Акценти от извършената месечна контролна и административнонаказателна дейност:**

**1. По направления на извършената контролна дейност**

При определяне на броя на проверките са отчетени всички проверявани дейности в рамките на една проверка.

➤ Дейности по състояние и проводимост на речните легла и на заустващи съоръжения: 21 бр.

➤ Състояние и правилна експлоатация на водоземните съоръжения, съоръженията за използване на повърхностните и подземни води и съоръженията за измерване на водите:5 бр.

➤ Контрол на разрешителни, издадени по ЗВ: 192 бр.

➤ Сигнали и жалби: 27 бр.

➤ Изпълнение на режимните графици за използване на водите на язовирите по Приложение №1 от ЗВ на територията на БД ИБР: 13бр.

Ежемесечно се извършва контрол по изпълнението на режимните графици за използване на водите на язовирите по Приложение №1 от ЗВ на територията на БД ИБР, а именно за язовирите: Копринка, Жребчево, Асеновец, Малко Шарково, Домлян, Пясъчник,

Тополница, Белмекен, Голям Беглик/Широка поляна, Батак, Въча, Цанков камък, Тракиец, Боровица, Кърджали, Студен кладенец, Ивайловград и Розов кладенец.

## **2. Последващ контрол:**

През месеца е осъществяван последващ контрол за изпълнение на дадените предписания, част от които са описани по-долу:

- ✓ Извършена е проверка на място във връзка с дадено предписание с цел осигуряване на нормалната проводимост на р. Тунджа да се премахнат тръбните конструкции с мрежа поставени на вход и изход установени при водоем, за което да бъде уведомена писмено БД ИБР. Предписанието е изпълнено и за извършеният демонтаж дружеството е уведомило писмено БД ИБР с писмо с вх.№КД-03-43(1)/21.04.2023г., за което е съставен констативен протокол.
- ✓ Извършена е проверка по изпълнение на дадени предписания в констативен протокол, по постъпил сигнал от сдружение Балканка за наличие на храсти и клони в речното корито на р. Стара в участъка от гр. Пещера до гр. Батак. При извършената проверка е констатирано, че участъка е почистен и няма опасност от образуване на забентвания и/или възпрепятстване на свободния отток на водата, за което е съставен констативен протокол.

## **Проверки по сигнали и жалби**

Извършени са проверки на сигнали и жалби, част от които са описани по-долу:

• Във връзка с постъпили сигнали в БД ИБР с вх. №КД-03-96/25.04.2023г., вх. №РД-10-111(3)/26.04.2023г. и вх. №КД-03-73(2)/26.04.2023г. е извършена съвместна проверка на място на 03.05.2023г. с представители на „НЕК“ ЕАД, Язовири и Каскади, язовирен район „Родопи“, хидровъзел „Тешел“, при която е установено следното: направена е проверка на обекти и водохващане: ВЕЦ „Девин“, намиращ се в землището на гр. Девин, общ. Девин, обл. Смолян, ВЕЦ „Тешел“, в землището на с. Борино общ. Борино, обл. Смолян, водохващане на река Буйновска, в землището на с. Борино, общ. Борино, обл. Смолян, водохващане на река Триградска, в землището на с. Гьоврен, общ. Девин, обл. Смолян, водохващане на река Мугленска, в землището на с. Гьоврен, общ. Девин, обл. Смолян, изравнител „Тешел“, намиращ се в землището на с. Борино общ. Борино и с. Гьоврен, общ. Девин, обл. Смолян, стопанисвани от „НЕК“ ЕАД. Във връзка с изпълнение на условията по разрешително за водоползване №1261/28.10.2002г., последно изменение с решение №109/02.05.2013г. и продължение с решение №5/04.01.2019г., издадени от министъра на околната среда и водите, титулярят „НЕК“ ЕАД, е длъжен да осигурява минимално допустим отток в реките, след водохващанията.

ВЕЦ „Тешел“, собственост „НЕК“ ЕАД, водовзема за производство на електроенергия от язовир „Доспат“, намиращ се в землището на гр. Доспат, общ. Доспат.

ВЕЦ „Девин“, собственост „НЕК“ ЕАД, водовзема за производство на електроенергия от следните водоизточници: изравнител „Тешел“, в който постъпват преработените от ВЕЦ „Тешел“; водохващане на река Буйновска; водохващането на река Мугленска и водохващане на река Триградска.

Към момента на проверката се извършва водовземане от водохващането на река Триградска. След водохващането за река Триградска савакът е леко отворен и протичат водни количества, които не могат да се определят. Няма изграден рибен проход, който да осигурява непрекъснато протичане на екологичните водни количества на река Триградска, необходими за поддържане на екосистемите в реката и миграцията на водните организми. В БД ИБР не е представен проект за рибен проход към водохващането на река Триградска.

Извършва се водовземане от водохващането на река Мугленска. След водохващането за река Мугленска савакът е леко отворен и протичат водни количества, които не могат да се

определят. Няма изграден рибен проход, който да осигурява непрекъснато протичане на екологичните водни количества на река Мугленска, необходими за поддържане на екосистемите в реката и миграцията на водните организми. В БД ИБР не е представен проект за рибен проход към водохващането на река Мугленска.

Водите от р. Буйновска след водохващането посредством изкуствено тунел 1 постъпват в изравнител Тешел. След водохващането река Буйновска е суха и в другия изкуствен тунел 2 не постъпва вода и не се отвеждат води директно в речното легло на река Триградска.

Извършва се водоземане от водохващането на река Буйновска. В река Буйновска е поставена рейка за измерване на минимално допустимия отток за поддържане на екологичното равновесие в района на река Буйновска. Няма изграден рибен проход, който да осигурява непрекъснато протичане на екологичните водни количества на река Буйновска, необходими за поддържане на екосистемите в реката и миграцията на водните организми. В БД ИБР не е представен проект за рибен проход към водохващането на река Буйновска.

За поддържане на екологичното равновесие в района на речните русла, не се осигурява минимално допустим отток в реката, след водохващането на река Буйновска, като реката е суха и няма вода след него, водата директно постъпва в изравнител Тешел и се използва за производство на електроенергия чрез ВЕЦ Девин, с което не е спазено условието на т.1 от раздел „Условия на водоземането“ в разрешително за водоползване №1261/28.10.2002 г. издадено от Министъра на околната среда и водите.

За констатираното нарушение е образувано административнонаказателно производство.

- Във връзка с постъпил сигнал на „Зелен телефон“ в БД ИБР с рег. №СЗТ-52/27.05.2023г. за умряла риба и мирис на отрова при моста на с. Деветак, общ. Карнобат е извършена съвместна проверка на място с представители на РИОСВ - Бургас, РЛ към ИАОС Бургас и кметския наместник на с. Деветак. При направения оглед не е установен източникът на замърсяване. Взета е водна проба за анализ от река Мочурица. С цел установяване въздействието на замърсяването върху повърхностните води на р. Мочурица и състоянието на притоците към нея, на 31.05.2023 г. е извършен последващ оглед и от РЛ към ИАОС -Стара Загора и РЛ към ИАОС – Бургас са взети 8бр. водни проби от повърхностните води от р. Мочурица и притоци на територията на община Карнобат, община Стралджа и община Сунгурларе за последващ анализ.

- Във връзка с постъпил сигнал в БД ИБР с вх. №КД-03-97/1//15.05.2023г., относно съмнения за нередности и неизпълнение на задълженията по издадено разрешително №01420016/20.04.2017 г. с титуляр „Агролес Димов“ ЕООД е извършената проверка на място яз. Малко Шарково. Констатирано е, че не се осъществява водоземане. Не са констатирани изкопни дейности. Водоземните съоръжения /ВС/ са демонтирани и се съхраняват в базата на титуляра.

- Във връзка с постъпил сигнал в БД ИБР с вх. №КД-03-95/1//15.05.2023г., относно съмнения за нередности и неизпълнение на задълженията по издадено разрешително №01420033/06.07.2022 с титуляр ЕТ „Николай Димов“ е извършена проверка на място на яз. Малко Шарково. Не са констатирани изкопни дейности. Помпеният агрегат, както и мобилният агрегат са демонтирани и се съхраняват в базата на титуляра. В язовирното езеро не се констатира наличие ВС. Дадено е предписание със срок на изпълнение до 15.05.2023г. да бъдат трайно демонтирани ВС от язовира, за което писмено да бъде уведомена БД ИБР, същото е изпълнено.

- Във връзка с постъпил сигнал в БД ИБР с вх. №КД-03-98(1)/15.05.2023г., относно съмнения за нередности и неизпълнение на задълженията по издадено разрешително №01420015/20.04.2017г. с титуляр ЕТ „Агроном-Димитър Димов“ е извършена проверка на място на яз. Малко Шарково. Не се осъществява водоземане. Не са констатирани изкопни дейности. ВС са демонтирани и се съхраняват в базата на титуляра.

- Във връзка с постъпил сигнал в БД ИБР с вх. №КД-03-107/02.05.2023г. препратен от РИОСВ-Смолян, относно животновъдни обекти и изсичане на дървета в землището на населеното място е извършена съвместна проверка на място с представители на „ВиК“ ЕООД, гр. Смолян, „ВЕЛДИ-1“ ООД, ТП „ДГС Академик Николай Хайтов“, с. Хвойна, кмет на с. Павелско и сигналападателя, при която е установено следното: Почивна база „Пашалийца-Лагера“, собственост на „ВЕЛДИ-1“ ООД, разположена на територията на ПИ с идентификатор 55035.209.7 с. Павелско, община Чепеларе, област Смолян водозема за самостоятелно питейно-битово водоснабдяване от каптиран естествен извор (КЕИ) „Пашалийца“, разположен в същия имот. За правото на водоземане от подземни води за самостоятелно питейно - битово водоснабдяване за обект: Почивна база „Пашалийца-Лагера“ на „ВЕЛДИ-1“ ООД е издадено разрешително № 31510545/03.01.2023г. от директора на БД ИБР. За водоизточника КЕИ няма учредена санитарно – охранителна зона съгласно изискванията и процедурата по Наредба №3 от 16.10.2000г. За констатираното нарушение срещу дружеството „ВЕЛДИ-1“ ООД ще бъде образувана административнонаказателно производство.

При извършената проверка е констатирано, че „ВиК“ ЕООД, гр. Смолян водозема за обществено питейно-битово водоснабдяване на населението на с. Павелско от КЕИ „Амиша 1“, КЕИ „Амиша 2“, намиращи се в землището на с. Павелско, общ. Чепеларе, обл. Смолян.

„ВиК“ ЕООД, гр. Смолян водозема за обществено питейно-битово водоснабдяване на населението на с. Павелско от КЕИ „Блата 1“, КЕИ „Блата 2“, КЕИ „Петкова пещеря“, намиращи се в землището на с. Павелско, общ. Чепеларе, обл. Смолян.

„ВиК“ ЕООД, гр. Смолян водозема за обществено питейно-битово водоснабдяване на населението на с. Павелско от КЕИ „Варът“, намиращ се в Държавна горска територия, стопанисвана от ТП „ДГС-Академик Николай Хайтов“, с. Хвойна, в землището на с. Павелско, общ. Чепеларе.

„ВиК“ ЕООД, гр. Смолян водозема вода от горечитираните водоизточници без да има издадени разрешителни за водоземане от подземни води, съгласно чл.44, ал.1 от Закона за водите и без да има проекти за СОЗ и учредяване на санитарно – охранителна зона, съгласно изискванията и процедурата по Наредба №3 от 16.10.2000г.

За констатираното нарушение, срещу дружеството „ВиК“ ЕООД, гр. Смолян ще бъде образувана административнонаказателно производство.

В района на горечитираните водоизточници в момента на проверката няма изсичане на дървета, в землището на с. Павелско, общ. Чепеларе, обл. Смолян.

- Във връзка с постъпил сигнал в БД ИБР с вх. №КД-03-103/27.04.2023г., относно израснали в речното легло на река Арда стари дървета от елша и върба, които са надвиснали над халето с панелите и има опасност да се счупят и паднат е извършена съвместна проверка на място с представители на Община Рудозем и „Палас Трансстрой“ ЕООД.

Констатирано е, че не е осигурена проводимостта на речното легло на река Арда, в участък от река Арда, граничещ с хале на ГПУ „Рудозем“ и имот УПИ I-„Покрити гаражи и паркинг, хотелска и административна сграда“, кв.12 по ПУП на гр. Рудозем, с дължина около 80 м., в землището, гр. Рудозем, общ Рудозем, обл. Смолян, като има дървета дънери и храсти.

Дадено е предписание на кмета на община Рудозем в срок до 30.08.2023г да осигури проводимост в речното легло на река Арда, в горечитирания участък, в землището, гр. Рудозем, като се окастрят и премахнат дървета, дънерите и храсти в речното легло.

След изтичане на срока за изпълнение на предписанието, ще бъде извършена последваща проверка за установяване състоянието на водния обект.

- Във връзка с постъпил сигнал на „Зелен телефон“ в БД ИБР с рег. №СЗТ-43/11.05.2023г., относно „извършване на изкопни работи по водоземане във вододайната зона на с. Катунница, общ. Садово, на 20м южно от селото-сондира се в момента“ е извършена съвместна проверка на място с представител на Община Садово. Констатирано е извършване



на дейности – изграждане на водовземно съоръжение без издадено разрешително от директора БД ИБР, съгласно Закона за водите. За констатираното нарушение ще бъде образувано административнонаказателно производство срещу извършителя.

- Във връзка с постъпил сигнал на „Зелен телефон“ в БД ИБР с вх. №КД-03-109/02.05.2023г. (рег. №СЗТ-41/02.05.2023г.), „за авария във водоизточник КЕИ 19-водата изтича в имот публично общинска собственост „Плажа“ и не могат да установят от къде тече“ е извършената съвместна проверка на място с представител на Община Велинград. Констатирано е изтичане на минерална вода в неголямо количество през оградата на санитарно-охранителната зона на пояс I-ви на КЕИ 19. Поради намалената консумация на минерална вода се е получило повишаване на нивото, поради което водата от дебитната камера е отведена в реката.

- Във връзка с постъпил сигнал на „Зелен телефон“ в БД ИБР с вх. №КД-03-117/12.05.2023г. (рег. №СЗТ-45/11.05.2023г.), относно изхвърляне на оборска тор в р. Тунджа и в земеделска земя на сигналоподателя от кравеферма, намираща се в с. Елхово, общ. Николаево, обл. Стара Загора е извършена проверка на място. Констатирано е, че около кравефермата в с. Елхово на много места има депонирана суха и течна торова маса. Част от земеделската земя на сигналоподателя, засята с пшеница също е залята с оборска тор. Сигналят е препратен по компетентност на ОДБХ Стара Загора и РИОСВ Стара Загора. От РИОСВ Стара Загора е изпратено писмо, с което ни уведомяват, че препращат сигнала до ОДБХ Стара Загора по компетентност.

- Във връзка с постъпил сигнал в БД ИБР с вх. №КД-03-92/24.04.2023г., относно изграден сондаж в ПИ с идентификатор 68850.257.231 по КККР на гр. Стара Загора, общ. Стара Загора, местност „Бойчо бунар“ е извършена проверка на място в присъствието на сигналоподателя. Направен е оглед от частен имот, собственост на жалбоподателя, тъй като достъп до имота, посочен в сигнала не е осигурен. Констатирано е, наличие на надземна тръба, покрита с найлон. Видимо около тръбата е бетонирано. В имота няма изградени масивни или временни постройки. В БД ИБР няма входирано уведомление за изграждане на ВС или заявление за регистрация на такова. Във връзка с извършените констатации и необходимостта от извършване на допълнителна проверка, в имота посочен в сигнала, ще бъде извършена проверка с представител на Община Стара Загора, за установяване на характеристиките на изграденото водовземно съоръжение. При констатиране на нарушение ще бъдат предприемат мерки по образуване на административнонаказателно производство.

- Във връзка с постъпил в Басейнова дирекция „Източнобеломорски район“ /БДИБР/ сигнал на „Зелен телефон“ с вх. №КД-03-102/27.04.2023г. и рег. № СЗТ-37/27.04.2023г. относно нерегламентирано изземване на инертни материали от река Върбица при вливането на река Джебелска в река Върбица, в землището на с. Загорско, община Момчилград, област Кърджали, на 01.05.2023г. е извършена проверка от експерти на БД ИБР на част от коритото на река Върбица, в землищата на селата Загорско и Птичар, общ. Момчилград, област Кърджали. При извършената проверката е установен добив (изземване) на инертни материали - пясъци и чакъли в имот, държавна частна собственост, земеделска територия- НТП пясъци.- извън границите на водния обект- река Върбица. В границите на водния обект - река Върбица, в землището на с. Загорско не е установен добив на инертни материали при извършената проверка. В граничния имот с реката е установено множество образувани траншеи с големина около 70/15 метра и дълбочина около 3метра. От предоставената информация от дружество, извършващо добива, същият е част от цялостен работен проект за проучване на пясъци и чакъли годни за производство на бетони и за пътни основи и обратни насипи в площ „Дюлевото“, разположена в землището на село Загорско, община Момчилград, област Кърджали, съгласно Разрешение №551/ 01.09.2020г. на Министъра на енергетиката. От страна на БД ИБР е изпратено писмо до Министерство на енергетиката и Община Момчилград за

изясняване на установено по време на проверката, за предприемане на действия по компетентност и осъществяване на контрол, съобразно предоставените им правомощия.

- Във връзка с постъпил втори сигнал на „Зелен телефон“ в БД ИБР с рег. №СЗТ-51/23.05.2023г. за „незаконен добив на инертни материали от река Върбица, след разклона за с. Загорско, общ. Момчилград, по пътя за Маказа - има багер на място“ е извършена проверка на място. При направения оглед на участък от коритото на река Върбица в землището на село Загорско липсва механизация. При извършената проверката е установено наличието на багер в имот с идентификатор 30154.1.418 по КККР на село Загорско, община Момчилград, извън границите на водния обект - река Върбица. Не са установени следи от изземване във водния обект и не се извършват дейности в момента на проверката.

- Във връзка с постъпил сигнал на „Зелен телефон“ в БД ИБР с вх. №КД-03-130/29.05.23г. (рег. №СЗТ-53/28.05.2023г.), относно нерегламентирано изнасяне на пясък от речното корито в село Одринци, общ. Ивайловград е извършена съвместна проверка на място с представител на МВР. При направения оглед на участък от коритото на река Бяла в землището на село Одринци е констатирано, че липсва механизация. При извършената проверката не е установен добив (изземване) на инертни материали чрез механизация, на място от към дясна заливна тераса на река Бяла, са констатирани пресни следи от изземване на инертни материали – яма. Не е нарушена структурата на речното корито и бреговата ивица. Информация за сигнала и установените обстоятелства от проверката ще бъде изпратена на Районно управление – Ивайловград за предприемане на последващи действия.

#### **Извършени проверки относно проводимостта на речните корита:**

- ✓ Участие в МВК, съгласно заповед на Областен управител на област София за проверка техническото състояние на язовирните стени и съоръжения на територията на Област София;
- ✓ Участие в МВК, съгласно заповед на кмета на Община Девин за проводимост на речните легла на територията на Община Девин;
- ✓ Участие в МВК, съгласно заповед на кмета на Община Златоград за проводимост на речните легла на територията на Община Златоград;

#### **Кратък анализ на постигнатите резултати в областта на опазване на околната среда, от осъществяваната контролна дейност:**

В резултат на контролна дейност през месеца са извършени 255 проверки, при които са:

- Направени са 36 бр. предписания

Най-честите предписания са: за монтиране на работещи измервателни устройства и осигуряване на проводимост на речните легла.

Обработени са общо 264 броя декларации по чл. 194б от ЗВ, обходи по подадени в БД ИБР процедури по издаване, изменение и продължаване на срока на действие на разрешителни.

#### **Съставени са 19 броя актове за установяване на административно нарушение (АУАН), както следва:**

Три броя АУАН за нарушение по чл.194б, ал.1от ЗВ на ЗП П.Д, „Биогазэнерго“ ЕООД Биогазо и „Двореца“ ЕООД;

Един брой АУАН за нарушение по чл.48, ал.1, т.13 от ЗВ на АПИ;

Три броя АУАН за нарушение по чл.53, ал.1 от ЗВ на „НЕК“ ЕАД и „Бисер олива“ АД;

Два броя АУАН за нарушение по чл.155, ал.1, т.22 от ЗВ на Община Сопот и „ВиК“ ЕООД Пловдив;

Два броя АУАН за нарушение по чл.44, ал.1 от ЗВ на „Джевизов и син“ ООД;



Два броя АУАН за нарушение по чл.46, ал.1, т.1, буква б от ЗВ на Община Карлово и Община Панагюрище;

Три броя АУАН за нарушение по чл.48, ал.1, т.1 от ЗВ на „НЕК“ ЕАД;

Два броя АУАН за нарушение по чл.118ж, ал.2 от ЗВ на Община Карлово;

Един брой АУАН за нарушение по чл.155, ал.2, чл. 156, ал.2 във вр. чл.166, т.3 от ЗООС;

### Издадени Наказателни постановления

От Директора на БД ИБР през месец май са издадени 8 броя наказателни постановления, с което на нарушителя е наложена имуществени санкции по Закона за водите, в размер на 1550,00 лева.

От Директора на БД ИБР през месец май са сключени пет споразумения на основание чл. 58г, ал. 1 от ЗАНН.

От Директора на БД ИБР през месец май има издадени десет писмени предупреждения на основание чл.28, ал. 1 от ЗАНН.

### ✓ Кратко обобщение по отношение на постигнат ефект спрямо околната среда, бизнеса и обществеността от осъществената контролна дейност:

Ефектът от извършената контролна дейност през месеца се изразява в:

- Повишаване контрола върху потребяваните водни количества;
- Подобряване на събираемостта на задълженията на титуляри на разрешителни по Закона за водите;
- Предотвратяване или смекчаване на ефекта от вредното въздействие на водите, чрез предприемане на необходимите действия от страна на отговорния орган за осигуряване на нормална речна проводимост в речните легла;
- Опазване на подземните водни ресурси, с което се гарантират водни обеми за всеки един от титулярите на издадените индивидуални административни актове;
- Опазване ресурсите на минералните води.

**Приложение № 2:** Отчет за извършената контролна дейност – таблична част

| Общ брой извършени проверки | Брой извършени проверки по разрешителни | Брой извършени извънредни проверки /по сигнали и други/ | Брой дадени предписания | Общ брой съставени АУАН | Брой съставени АУАН за неизпълнени предписания | Брой издадени НП | Обща стойност на наложени глоби / имуществени санкции с НП (лв.) | Постъпили суми по издадени НП (лв.) | Брой издадени актове за установяване на ПДВ | Обща стойност на вземанията наложени с актове за установяване ПДВ (лв.) | Постъпили суми по влезли в сила актове за установяване на ПДВ (лв.), ведно със закона лихва | Постъпили суми, представляващи събрани такси по ЗВ (лв.) |
|-----------------------------|---|---|-------------------------|-------------------------|--|------------------|--|-------------------------------------|---|---|---|--|
| 255                         | 192                                     | 63  | 36                      | 19                      | 2  | 8                | 1550   | 5478                                | 2   | 5904,80   | 269236  | 616163   |